



UNIVERSIDADE FEDERAL DA  
PARAÍBA CENTRO DE  
EDUCAÇÃO  
EDITAL Nº 28/2025

**RETIFICAÇÃO**

A Comissão Eleitoral nomeada mediante Portaria nº 28/2025-CE-DC, de 03 de abril de 2025 torna público a **RETIFICAÇÃO** do presente edital que trata da escolha do(a) Chefe e Vice-Chefe do Departamento de Habilitação Pedagógica do Centro de Educação da UFPB, para o período

**DO CRONOGRAMA**

<b>Atividades</b>	<b>Data limite</b>
Divulgação do Edital	14/04/2025
Prazo para impugnação do edital	15/04 a 17/04/2025
Prazo para inscrição das candidaturas	22/04 a 25/04/2025
Divulgação das candidaturas aceitas pela Comissão Organizadora	28/04/2025
Interposição de recursos da lista de candidatos à Comissão Organizadora.	29/04/2025
Publicação das candidaturas homologadas após interposição de recursos	30/04/2025
Período de divulgação das candidaturas e organização da STI para votação	02/05 a 07/05/2025
Data da votação	08/05/2025
Apuração dos votos	08/05/2025
Divulgação final do resultado	08/05/2025

**LEIA-SE**

<b>Atividades</b>	<b>Data limite</b>
Divulgação do Edital	14/04/2025
Prazo para impugnação do edital	15/04 a 17/04/2025
Prazo para inscrição das candidaturas	22/04 a 25/04/2025
Divulgação das candidaturas aceitas pela Comissão Organizadora	28/04/2025
Interposição de recursos da lista de candidatos à Comissão Organizadora.	29/04/2025
Publicação das candidaturas homologadas após interposição de recursos	30/04/2025
Período de divulgação das candidaturas e organização da STI para votação	02/05 a 07/05/2025
<b>Data da votação</b>	<b>12/05/2025</b>
<b>Apuração dos votos</b>	<b>12/05/2025</b>
<b>Divulgação final do resultado</b>	<b>12/05/2025</b>

João Pessoa, 06 de maio de 2025.

Ana Célia Silva Menezes  
Presidente da Comissão Eleitoral